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Для работы вам понадобятся материалы: 

 Оригинальная или альтернативная пряжа, а также подойдет любая другая мягкая шнурковая пряжа с 

большим процентом содержания альпака и метражом 130-150 метров в 50 гр., при условии попадания в 

мою плотность. Вес готового изделия от 225 до 370 гр. в зависимости от пряжи, размера, роста. 

Оригинальная пряжа  

Lana Grossa Lala Berlin Shiny Casagrande Venezia 

150 м/50 гр 130 м/50 гр 

 

Альтернативная пряжа 
(пряжа, подходящая по структуре, составу и близкая по метражу) 

Rico Luxury 

Alpaca Superfine 
Aran 
 

Metal Tweed (в 

две нити) 

Lana Grossa Lala 

Berlin Tweedy 

Lana Grossa Sara Drops Air Puno Filaty Lab 

150 м/50 гр 225 м/50 гр 120 м/50 гр 125 м/50 гр 150 м/50 гр 110 м/50 гр. 

Смотрите Приложение 3 с промокодами на покупку пряжи под данный проект  

 Три пары круговых спиц на леске от 80 см: 

 Основные – для оригинальной пряжи это № 6 (либо тот номер, при котором попадете в мою 

плотность). Для альтернативной пряжи – попробуйте номер спиц, который рекомендует 

производитель. 

 Спицы для резинки - на 0,5 размера меньше основных. 

 Спицы для набора петель при помощи вспомогательной нити – на 1 размер меньше основных. 

Учтите, что на деревянных спицах плотность будет выше, чем на металлических. 

 Пуговицы 4 штуки + 1 запасная. Диаметр 23-27 мм. 

 Вспомогательная нить примерно равная по толщине  основной пряже, но контрастного цвета. 

 Ножницы, трикотажная игла, маркеры для вязания, мягкий метр. 

Образец и плотность. 

Для того, чтобы сделать расчет на изделие, необходимо связать образец и высчитать свою 

плотность. Образец вяжется из выбранной пряжи поворотными рядами вместе с планкой, 

благодаря этому вы: 

 во-первых, потренируетесь вязать планку (вязать ее надо очень свободно, в два раза свободнее, 

чем обычные петли, иначе планка будет стягивать изделие); Лучше попробовать это делать на 

образце, чем дойдя до плечевых швов в готовом изделии, понять, что планка стягивает полочки и 

распустить всю работу до основания. 

 во-вторых, научитесь делать отверстие под пуговицу в планке, учтете все нюансы при 

дальнейшей работе с изделием. 

Спицами основного размера вяжем не маленький образец для того, чтобы он был максимально 

информативен. 

Провяжите с 1 по 15 ряды по схеме ниже, где 1-ый ряд установочный изнаночный. Затем, 

продолжите еще 14 рядов (повторение рядов 2-15 по схеме), добавьте два ряда после 

сформированного второго отверстия (ряды 2-3 по схеме) и закройте образец. Итого он у вас 

имеет следующие размеры: 30 петель х  31 ряд с двумя отверстиями под пуговицу. Постирайте 

(см. раздел ВТО).  
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Схема вязания образца: 

 

Можно посмотреть видео вязания образца, где я показываю, как вязать планку и делать отверстие 

в ней: https://youtu.be/dZg7nsd5fKM 

После стирки образца необходимо высчитать вашу плотность. Положите на горизонтальную 

поверхность выстиранный и полностью высохший образец, выделите на нем отрезок в 10 см по 

горизонтали при помощи линейки, посчитайте количество петель в этом отрезке. Затем 

разделите полученный результат на 10 – это ваша плотность в 1 см в ширину. Теперь вычислите 

плотность в высоту, проделав то же самое по вертикали (количество рядов в отрезке 10 см делите 

на 10 и получаете плотность в высоту в 1 см). 

Моя плотность: 1,3 петли х 2 ряда в 1 см² или 13 пет. х 20 рядов в 10 см² 

Расчет плотности 

по горизонтали – в петлях по вертикали – в рядах (удобнее считать на 

изнанке) 

  

Влажно-тепловая обработка (ВТО)  образца и готового изделия. 

Так как вы можете вязать кардиган не только из оригинальной или альтернативной пряжи, но и 

их аналогов, читайте рекомендации по стирке на этикетке производителя. В любом случае, 

изделие из шнурковой пряжи с альпака очень деликатное и стирать его нужно только руками в 

прохладной воде без перепадов температуры. Используйте исключительно жидкое средство либо 

мыло для стирки шерсти (как правило, это мыло с ланолином, которое часто продается в 

магазинах пряжи). Добавляйте минимум моющего средства, помните: чем меньше, тем лучше! 

https://youtu.be/dZg7nsd5fKM
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1 ст. ложки жидкого моющего средства будет достаточно на всю стирку. Если добавите целый 

колпачок – сильно прибьете пух изделия и/или сваляете его. Ополосните 3-5 раз до полного 

смывания моющего средства. 

Допускается только деликатный отжим путем легкого сжимания изделия/образца в полотенце 

без скручивания! Сушите на горизонтальной поверхности без перепадов температуры, подогрева 

и попадания прямых солнечных лучей. Периодически расправляйте и немного меняйте 

положение изделия во время процесса сушки. На полотенце изделие высохнет быстрее. Мокрое 

или влажное полотенце можно периодически менять на полностью сухое. 

Помните о том, что образец и готовое изделие должны пройти одинаковый порядок ВТО, чтобы 

их плотности максимально совпадали (а это значит и все расчеты). Разровняйте, не растягивая на 

горизонтальной поверхности, и дайте высохнуть без подогрева и попадания прямых солнечных 

лучей. В готовом изделии потяните в ширину и зафиксируйте иголками (заблокируйте) отделку 

кармашков, а именно – полую резинку, убедитесь в том, что она не стягивает карман. Также 

потяните планку по ширине, она нисколько не должна стягивать полочки. 

Общий план и последовательность работы. 

Кардиган вяжется единым прямым (без расширения) полотном без швов снизу вверх вместе с 

планками и отверстиями под пуговицы по правой планке до нужной высоты, затем разделяется 

на спинку и две полочки. Из проймы рукава сверху вниз вяжется рукав. 

 Порядок работы: 

1. Туловище с резинкой и планками по краям. 

2. После первых рядов формирования V-образного выреза полотно разделяется на передние 

полочки и спинку. 

3. Правая полочка, анатомический скос плеча, планка продолжает вязаться вверх еще 

примерно 15 см. 

4. Левая полочка, анатомический скос плеча, планка продолжает вязаться вверх еще 

примерно 15 см. 

5. Спинка, анатомические вырез горловины и скосы плеч без отрыва нити. 

6. Закрытие плеч методом 3 спиц. 

7. Карманы. 

8. Рукава сверху вниз  (путем поднятия петель проймы). При таком способе вязания рукава, 

будет возможность регулировать его длину под ваш рост. 

9. Планка пришивается по горловине спинки. 

10. ВТО. 
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Определиться с размером вам поможет приведенная ниже размерная сетка. 

Расчеты представлены на средний рост 162-172 см, длина рукавов регулируется индивидуально. 

На заметку! Если вы хотите, чтобы сидел как на мне, то мои параметры: ОГ 90, ОБ 90, рост 167. Для 

себя вязала размер М (хотя можно было и S). Если вы находитесь между размерами, то можно 

регулировать объем изделия вашей плотностью. Например: выбрали меньший размер, но хотите 

немного шире -  вяжите чуть свободнее (12-12.5 пет.,  вместо 13 пет. в 10 см) и наоборот, если выбрали 

больший размер, но хотите немного поуже, то увеличивайте плотность (14 пет. вместо 13 пет. в 10 

см.). 

Размерная сетка.  

 XS S M L XL XXL 

Обхват груди 78-82 84-88 90-96 98-106 108-116 116-124 

Параметры кардигана после стирки (см.). 

Приведенные данные носят  ориентировочный  характер, цифры могут немного варьироваться в зависимости от особенностей 
пряжи после стирки и вашей итоговой плотности. 

Параметр 

по тех. 

эскизу 

Обозначение XS S M L XL XXL 

A Ширина (ПОГ, 

полуобхват 

изделия), см 

 
50 

 
53 

 
56 

 
60 

 
65 

 
70 

B Длина (от верхней 

точки плечевого 

скоса до начала 

резинки), см 

 
54 

 
55 

 
55 

 
57 

 
59 

 
61 

C Ширина плеча 
(без планки), см 

18,5 21 22 24 26 29 

D Длина от 
нижнего края 

до разделения 

на полочки 

 
32 

 
32 

 
32 

 
32 

 
34 

 
34 

E Длина проймы, 

см 

16 17 17 19 19 21 

F Длина рукава 

(от проймы вместе 

с резинкой) 

 
39 - 47 (регулируется под ваш рост) 

G  Глубина выреза 28 29 29 31 31 33 

Параметры кардигана (пет.). 

 XS S M L XL XXL 

Столбиков из 2 
пет. в резинке 

2х2 

 
65 

 
69 
 

 
73 

 
79 

 
85 

 
91 

Набор пет. без 

планки  

130 138 146 158 170 182 

Набор пет. с 

планкой 

146 154 162 174 186 198 

Начало работы. 

Условные обозначения: 

Лиц. Лицевая Нак. Накид 

Изн. Изнаночная Пет. Петля 

Кром. Кромочная Б/и. Без изменений по раппорту 
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Спицами на 1 размер меньше основных сделайте набор петель при помощи вспомогательной 

нити. Для лучшего восприятия текста, посмотрите, пожалуйста, видео, как делать полый 

наборный край с переходом на резинку 2х2: https://youtu.be/KCK8ObhByjY 

0 ряд. Набор при помощи вспомогательной нити ½ от нужного количества петель 73 (77; 81; 87; 

93; 99) + 1 пет.  

1 ряд. Добираем до нужного количества петель (удваиваем). Для этого между каждой петлей, 

образованной от набора предыдущего ряда (провяжите ее лицевой) надо сделать накид с нитью 

перед работой. Между последними двумя петлями этого ряда накид делать не надо. Первую и 

последнюю петли наборного рада провязать как кромочные (первую снять не провязанной, 

последнюю – изн.). Обязательно проверьте полученное количество петель. Число должно 

равняться 146 (154; 162; 174; 186; 198) петель. 

Кром., *1 нак./1лиц.*, кром. (т.е. 1 изн). 

2 ряд. Петли, которые лежит как изн., снять с нитью перед работой, из накидов предыдущего 

ряда провязать лиц. Далее чередовать: 1 пет. снять с нитью перед работой/1 лицевая – до конца 

ряда. 

Кром.,*изн. снять с нитью перед работой/лиц.*, кром. 

3-4 ряд. Кром.,*изн. снять с нитью перед работой/лиц.*, кром. 

5 ряд. Переход на спицы на 0,5 размера меньше основных. Перестановка петель под полую 

резинку и резинку 2 х 2. Первые 8 петель ряда – полая резинка (кром, изнаночную снять с нитью 

перед работой/ 1 лиц х 3 раза, 1 изн с нитью перед работой), Маркер, резинка 2 х 2 с 

перестановкой петель до крайних 8 петль ряда **, Маркер, полая резинка с перестановкой 

петель: (1 изн. снять, *поменять местами изнаночную с лицевой, 1 лиц, 1 изн. снять*, кром). 

**1 лиц., изн. снять не  провязывая, 1 лиц., вернуть на левую спицу изнаночную, 2 изн… до 

крайних 10 петель ряда, 2 лиц,**  

Полый наборный край готов. Петли расставлены под полую резинку из 8 пет в начале и конце 

ряда, между ними – резинка 2х2. Обнуляем счет рядов для резинки. 

1-4 ряд. Кромочная, полая резинка, Маркер, резинка 2 х 2, Маркер, полая резинка, кромочная. 

5 ряд. (7 ряд для размеров XL и XXL). Отверстие под пуговицу в планке (см. видео, как связать 

образец; отверстие под планку  в видео - 3 мин., 30 сек.). Кром,1 лиц., изн. снять, 1 лиц., нак., 

изн.+лиц. провязать как лиц., изн. снять, лиц., Маркер, далее б/и. 

6 ряд. Б/и, накид в планке в конце ряда провязать лиц. 

7-16 ряды. (11-20 ряд). Б/и 

17 ряд. (21 ряд). Переход на основные спицы. Кром., полая резинка, лицевая гладь (в лицевых 

рядах – лиц., в изнаночных – изн.), полая резинка, кром. 

18-24 ряд. (22-28 ряд). Полая резинка, лицевая гладь, полая резинка. 

https://youtu.be/KCK8ObhByjY
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25 ряд. (29 ряд). Отверстие под пуговицу в планке. 

26 ряд. (30 ряд). Б/и, накид в планке в конце ряда провязать лиц. 

27-42 ряд. (31-46 ряд). Б/и. 

43 ряд. (47 ряд). Отверстие под пуговицу в планке. 

44 ряд. (48 ряд). Б/и, накид в планке в конце ряда провязать лиц. 

45-60 ряд. (49-64 ряд). Б/и. 

Правая полочка. 

Отсчитайте от планки (петли планки не в счет) в обе стороны количество петель полочки 

согласно вашему размеру  и повесьте маркеры. 

 XS S M L XL XXL 
Спинка, пет. 64 68 72 78 84 90 
Полочка без  

планки, пет. 
33 35 37 40 43 46 

Плечо без 

планки, пет. 
24 26 28 31 34 37 

61 ряд. (65 ряд). Убавки, отверстие для пуговицы (см. видео, как сделать убавки с наклонами 

влево и вправо). Смотрите схему формирования выреза полочек и скосов плеч на свой размер (Приложение 1).  

Планка с отверстием, лиц., убавка влево, *лицевая гладь* до крайних трех петель перед планкой, 

убавка вправо, лиц., планка. Смотрите, пожалуйста, видео убавок влево и вправо: 

https://youtu.be/bV1tnrZ7zpc 

62 (накид в планке в конце ряда провязать лиц.) -64 ряд. (66-68 ряд). Б/и. 

65 ряд. (69 ряд). Разделение на две полочки и спинку. Вязать правую полочку. Убавка. Планка, 1 

лиц., две пет. вместе лицевой с наклоном влево, лицевая гладь до конца полочки (крайняя петля 

перед маркером – лиц.). Петли спинки и левой полочки переснять на вспомогательную 

нить/леску. Разворот. 

66 ряд. (70 ряд). Накид***, полочка, планка. 

***После разделения туловища на спинку и передние две полочки, мы делаем накид для того, 

чтобы в дальнейшем он стал швом, соединяющим пройму и рукав. Этот шов  уйдет на 

изнаночную сторону изделия и таким образом, благодаря добавлению кромочных, крайние к 

пройме столбики рядов не будут сокращаться, а от низа придут к самому плечевому шву. 

67 ряд. (71 ряд). Б/и (накид предыдущего ряда провязать кром.) 

68 ряд. (72 ряд). Б/и. 

69, 73,77,81,85,89,93,97 ряд. Убавки для размеров XS,S,M. Остальные ряды: б/и. 

69, 73, 77, 81, 85, 89, 95, 101 ряд. Убавки для размера L. Остальные ряды: б/и. 

73, 77, 81, 85, 89, 93, 99, 105 ряд.  Убавки для размера XL. Остальные ряды: б/и. 

https://youtu.be/bV1tnrZ7zpc
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73, 77, 81, 85, 91, 97, 103, 109 ряд. Убавки для размера XXL. Остальные ряды: б/и. 

Провязать еще 1 изн. ряд и в следующем лицевом перейти к формированию скоса плеча, 

согласно схеме. Смотрите, пожалуйста, схему на свой размер в приложении 1 и видео:  

https://youtu.be/DdR88YoWEDg 

Левая полочка. 

Присоедините нить с изнаночной стороны у маркера, разделяющего спинку и левую полочку. 

65 ряд. (69 ряд). Убавка в ряду. Накид, полочка до крайних трех пет. перед планкой, убавка с 

наклоном вправо, 1 лиц., планка. 

Далее делать убавки в тех же номерах рядов, в которых вы делали их на правой полочке  . 

Меняется только направление убавок (по левой полочке они будут вправо). Смотрите схему на 

ваш размер в Приложении 1. 

Со следующего ряда перейдите к формированию плечевого скоса.  

Если вам необходима подсказка, как прятать накиды по левой полочке с изнаночной стороны, 

смотрите видео скосов плеч спинки. 

На заметку! В левой полочке рядов получилось на 1 меньше, чем в правой, потому, что здесь мы не 

можем делать укороченные ряды по лицевой стороне изделия (не позволяет направление вязания). В 

левой полочке укороченные ряды вяжутся по изнаночной стороне, соответственно эта полочка будет 

короче на 1 ряд, чем правая. Однако мы сравняем этот перепад, когда свяжем спинку. По спинке выйдет 

как раз наоборот: левое плечо будет выше правого на 1 ряд. Наглядно это отображено на схемах в 

приложениях 1 и 2.  

Спинка. 

Присоедините нить по изнаночной стороне между открытыми петлями спинки и правой 

полочкой. Начинайте вязать лицевую гладь по лицевой стороне. Вы находитесь в 65 ряду. 

Количество петель на спинку смотрите в таблице на стр. 8 . К этому числу добавятся  2 накида 

(по одному в начале и конце ряда), которые станут кромочными, а в дальнейшем швом, 

соединяющим рукав и пройму. 

65 ряд. (69 ряд). Накид, лицевая гладь. Разворот. 

66 ряд (изнаночный). (70 ряд). Накид, изнаночная гладь, кром. 

67-96 ряд (XS, S, M), 67-100 (L), 71-104 (XL), 71-108 (XXL) – вязать лицевое полотно без 

изменений. Крайние петли – кром. 

Переходим к формированию выреза горловины и плечевому скосу. Смотрите схему 

формирования выреза горловины и скосов плеч по спинке на свой размер (Приложение 2). 

Спинка на 2 ряда короче переда, чтобы плечевой скос не тянул вперед. Провязываю с вами скосы 

и вырез горловины в этом видео: https://youtu.be/qo3ALTBYUqs 

Теперь можно соединить плечи переда и спинки при помощи метода трех спиц. Смотрите, 

пожалуйста, видео: https://youtu.be/puJMdJFVrCQ 

 

 

https://youtu.be/DdR88YoWEDg
https://youtu.be/qo3ALTBYUqs
https://youtu.be/puJMdJFVrCQ
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Приложение 1. 
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Приложение 2. 
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Карманы. 

Отступить от планок в сторону спинки: 5 столбиков в резинке 2х2/10 пет. (размер XS,S,M), 6 

столбиков (размер L), 7 столбиков петель (размер XL, XXL) и повесить первый маркер. От этого 

маркера, двигаясь в сторону спинки, отсчитать еще 9 столбцов (ширина кармана 18 петель в 

каждом размере), повесить второй маркер. При помощи вспомогательной нити наметить карман. 

Смотрите, пожалуйста, видео:  https://youtu.be/TJO5XrHLlQA 

Когда карман намечен при помощи вспомогательных нитей, спицами основного размера рабочей 

нитью начните вязать подклад кармана с изнаночной стороны. Ширина подклада: 20 пет. (18 пет. 

+ 2 кром.) х 23 ряда. Полотно должно вязаться таким образом, чтобы по изнаночной стороне 

кардигана карман был вшит изнанкой. Это значит, что первый ряд надо будет вязать лиц., второй 

– изн. и т.д. чередовать (раппорт лицевой глади, первая и последняя петли - кромочные). 

Смотрите, пожалуйста, вторую часть видео: https://youtu.be/JRgbs4SjZ14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Надрезав полотно, по верхней 

части разреза вы получите 17 

пет., а по нижней 18 пет. (на 

одну больше). Так получается 

потому, что направление вязания 

разное. Подклад состоит из 20 

пет. (18 пет. + 2 кром.). 

Кромочные подклада будут 

зафиксированы по изнаночной 

стороне туловища, таким 

образом, на подкладе останутся 

те же 18 пет., которые 

образовались по нижнему краю 

разреза будущего кармана. 

 

  

https://youtu.be/TJO5XrHLlQA
https://youtu.be/JRgbs4SjZ14
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Рукава. 

Спицами основного размера из кромочных петель проймы туловища поднять по кругу петли 

будущего рукава. Количество петель, которое необходимо набрать, смотрите в таблице  

 XS S, M L, XL, XXL 

Верх рукава у 

проймы, пет. 

40 44 48 

Манжета после всех 

убавок, пет. 

28 32 32 

 

Для лучшего восприятия текста, смотрите, пожалуйста, видео: 

- рукав кардигана https://youtu.be/_alsavrm46g 

- манжета рукава https://youtu.be/BzOBPfnOgEg 

По центру окружности рукава в месте над точкой, где туловище разделялось на перед и спинку, 

повесить маркер.  

При помощи способа Мэджик Луп вязать рукав от проймы к запястью, делая убавки 4 раза через 

каждые 12 рядов, т.е. в 13 ряду. После последней 4о-ой убавки, провязать еще 6 рядов (или более 

дополнительных рядов в зависимости от вашего роста). 

Перейти на спицы на 1 размер меньше основных (не 0,5, а 1 размер потому, что манжета должна 

быть плотнее резинки по туловищу) и в первом ряду резинки 2х2 сделать 4-8 убавок до нужного 

количества пет. на манжете (см. таблицу ). Провяжите всего 16 рядов резинки 2х2, в 17-ом 

ряду перейдите на спицы на 0,5 размера меньше тех, которыми вязали резинку и сделайте 

перестановку петель на резинку 1х1. Далее вяжите 4 полой ряда полой резинки по кругу: 

1 ряд. Лиц./изн. снять с нитью перед работой. 

2 ряд. Лиц снять с нитью за работой/изн. 

3 ряд = 1 ряд. 

4 ряд = 2 ряд. 

Закрытие трикотажным швом (в конце видео про вязание манжеты). 

Пожалуйста, смотрите схему ниже (стр.24). 

  

https://youtu.be/_alsavrm46g
https://youtu.be/BzOBPfnOgEg
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Планка. Пуговицы. 

Ваш стильный кардиган почти готов! Вы на завершающем этапе, когда осталось только пришить 

планку, пуговицы и провести ВТО.  

Пришивая планку, пожалуйста, не торопитесь, будьте очень аккуратны и внимательны, 

проверяйте каждый стежок по лицевой стороне, чтобы не зайти за ограничительную линию 

разметки.  Планка в разрезе представляет собой окружность из 8 петель. Поделив ее пополам, вы 

получите два отрезка по 4 пет., которые надо объединить трикотажным швом с 

соответствующим отрезком на противоположной планке. Пожалуйста, посмотрите завершающее 

видео, вам все станет понятно:  https://youtu.be/Tybl4b8Zeio 

Позвольте дать вам совет: серьезно подойти к вопросу выбора пуговиц. Они могут, как на все 

100% украсить вашу работу, так и испортить весь внешний вид. Рассматривайте пуговицы в 

диаметре от 23 до 27 мм. Они не должны быть слишком маленькими или тонкими (особенно это 

часто бывает с пуговицами из перламутра), так как будут смотреться инородно на довольно 

объемном пушистом изделии, кроме того, сама планка утолщенная (двойная толщина полотна). 

Кроме того, пуговицы не должны быть и слишком тяжелыми - будут некрасиво тянуть планку, 

особенно в расстегнутом виде. 

Пуговицы надо пришить таким образом, чтобы они были расположены ровно напротив 

отверстий планки, без смещения, иначе одна из планок будет сжата по высоте. Также не 

пришивайте пуговицы слишком туго, иначе планка будет пережата по толщине.  

   

   

 

После того, как вы провели ВТО, кардиган, наконец, готов к первому выходу! Надеюсь, вязать 

его было легко, понятно и приятно! Я очень рада, что вы выбрали эту модель и воплотили ее 

своими руками по моей инструкции.  

Буду счастлива видеть вашу работу под общим хэштегом в Инстаграм #weekend_cardigan , где вы 

сможете увидеть работы других участниц. Мне будет приятно, если вы отметите меня, как автора 

идеи и МК @christina_tarun . 

Пусть этот кардиган приносит вам удачу и удовольствие в процессе носки!  

Пожалуйста, цените проделанный огромный труд на создание данного МК, не распространяйте его в сети. МК 

предназначен только для персонального использования. Полное либо частичное копирование материала в 

коммерческих целях запрещено. Все права защищены. Спасибо за понимание! ♥ 

https://youtu.be/Tybl4b8Zeio
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Приложение 3. 

Промокоды на покупку пряжи в магазинах. 

Магазин Наименование пряжи, на 
которую распространяется 

скидка 

Процент 

скидки, % 

Срок действия 

скидки 

Промокод 

@twid.ru Широкий ассортимент пряжи с 

содержанием альпака по 
ссылке: 

https://twid.ru/ru/catalog/weekend 

 

10 До 12.08.2021 weekend 

@theinspirace - Blaze (150м/50 гр), 

аналог Lana Grossa 

Lala Berlin Shiny; 

- Mirage (130 м/50 гр), 

аналог Casagrande 

Venezia; 

- Metal Tweed (225 м/50 

гр), вязать в две нити. 

7 Бессрочный 

(пока пряжа в 

наличии) 

Christina 

@kiwi_kiwi.by Rico Fashion Luxury Alpaca 

Superfine Aran (150м/50 гр) 

10 До 12.08.2021 weekend 

 

https://twid.ru/ru/catalog/weekend

